

**EDITAL Nº 74, DE 18 DE JANEIRO DE 2016**

A DIRETORA (EM EXERCÍCIO) DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições delegadas pela Portaria nº 1155, de 02/09/09, resolve:

RETIFICAR o Edital nº 063, publicados no Diário Oficial da União - DOU de 16/02/2016, seção 3, página 44, no que tange a assinatura do Edital:

Onde se lê:

"A Diretora de Administração de Pessoal do Instituto Federal de Educação"

"Ligia Porto Alexandre"

Leia-se:

"A Diretora (em exercício) de Administração de Pessoal do Instituto Federal de Educação"

"Alexandra Couto Cruz"

ALEXANDRA COUTO CRUZ

EDITAL Nº 75, DE 18 DE JANEIRO DE 2016

A DIRETORA (EM EXERCÍCIO) DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições delegadas pela Portaria nº 1155, de 02/09/09, resolve:

RETIFICAR o Edital nº 066, publicados no Diário Oficial da União - DOU de 17/02/2016, seção 3, página 51, no que tange a assinatura do Edital:

Onde se lê:

"A Diretora de Administração de Pessoal do Instituto Federal de Educação"

"Ligia Porto Alexandre"

Leia-se:

"A Diretora (em exercício) de Administração de Pessoal do Instituto Federal de Educação"

"Alexandra Couto Cruz"

ALEXANDRA COUTO CRUZ

EDITAL Nº 76, DE 18 DE FEVEREIRO DE 2016

A DIRETORA DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL (EM EXERCÍCIO) DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições delegadas pela Portaria nº 4568, de 08/12/2015, torna pública a ABERTURA DE INSCRIÇÕES para PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO nos termos da Lei nº. 8.745, de 09/12/93, de publicado no DOU de 10/12/93, dos Decretos nºs. 4.748/2003, de 16/06/2003, publicado no DOU de 17/06/2003 e 7.485/2011, de 18/05/2011, publicado no DOU DE 19/05/2011 e, considerando a Lei nº. 12.425 de 17/06/11 publicada no DOU de 20/06/11 e a Portaria Interministerial nº. 149, de 10/06/2011, publicada no DOU de 13/06/2011, com a finalidade de atender à necessidade temporária de excepcional interesse público no IFSP campus Presidente Epitácio, no ano letivo de 2016, destinado a selecionar candidatos para preenchimento das vagas de Professor para a área de Informática no âmbito deste Instituto Federal. As inscrições deverão ser realizadas pessoalmente no Campus em que o candidato concorre à vaga, no período de 19 à 29/02/2016 (somente dias úteis) das 8h às 17h, conforme Tabela abaixo:

Tabela-Local de Inscrição:

Câmpus	Endereço
Presidente Epitácio	Rua José Ramos Júnior, 27-50 Bairro Jd. Tropical - Presidente Epitácio - SP

A taxa de inscrição terá valor de R\$ 15,00 (quinze reais). O inteiro teor do Edital encontra-se no endereço eletrônico: "http://www.ifsp.edu.br/index.php/processo-seletivo/selecao-professor-substituto.html"

ALEXANDRA COUTO CRUZ

EDITAL Nº 77, DE 18 DE FEVEREIRO DE 2016

A DIRETORA DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL (EM EXERCÍCIO) DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições delegadas pela Portaria nº 4568, de 08/12/2015, torna pública a ABERTURA DE INSCRIÇÕES para PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO nos termos da Lei nº. 8.745, de 09/12/93, de publicado no DOU de 10/12/93, dos Decretos nºs. 4.748/2003, de 16/06/2003, publicado no DOU de 17/06/2003 e 7.485/2011, de 18/05/2011, publicado no DOU DE 19/05/2011 e, considerando a Lei nº. 12.425 de 17/06/11 publicada no DOU de 20/06/11 e a Portaria Interministerial nº. 149, de 10/06/2011, publicada no DOU de 13/06/2011, com a finalidade de atender à necessidade temporária de excepcional interesse público no IFSP campus Capivari, no ano letivo de 2016, destinado a selecionar candidatos para preenchimento das vagas de Professor para a área de Ciências Biológicas no âmbito deste Instituto Federal. As inscrições deverão ser realizadas pessoalmente no Campus em que o candidato concorre à vaga, no período de 22/02 a 02/03/2016 (somente dias úteis) das 11h às 19h, conforme Tabela abaixo:

Tabela-Local de Inscrição:

Câmpus	Endereço
Capivari	Av. Dr. Enio Pires de Camargo, 2.971 - Bairro São João Batista - Capivari - SP

A taxa de inscrição terá valor de R\$ 15,00 (quinze reais). O inteiro teor do Edital encontra-se no endereço eletrônico: "http://www.ifsp.edu.br/index.php/processo-seletivo/selecao-professor-substituto.html"

ALEXANDRA COUTO CRUZ

GERÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO**EDITAL DE NOTIFICAÇÃO**

Autos n. 23315.000085/2015-72

Interessado: DENILSO DIAS FERNANDES - ME

Em cumprimento à determinação do Senhor Diretor Geral do Câmpus São Carlos do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo, NOTIFICO a Empresa DENILSO DIAS FERNANDES - ME, CNPJ nº 18.420.424/0001-70, através do Diário Oficial da União em razão de encontrar-se em local incerto e não sabido, vencedora do item 01 da Cotação Eletrônica 1/2013, e formalizado pela nota de empenho 2013NE800144, e ainda, tendo em vista o inadimplemento das obrigações contratuais caracterizando-se a inexecução total do objeto, para que tome ciência da decisão proferida à fls. 23 dos autos em epígrafe, que autorizou a abertura de Processo Administrativo para apurar o descumprimento da obrigação, e se comprovado, aplicação de suspensão temporária de participação em licitação e impedimento de contratar com o Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo por prazo de 2(dois) anos, com fundamento no inciso III do art.87 da Lei n.8.666 de 21 de junho de 1993, haja vista que a Empresa deixou de entregar os materiais empenhados.

Fica também a Empresa DENILSO DIAS FERNANDES - ME, NOTIFICADA que o processo 23315.000085/2015-72 se encerra com este ato, não cabendo mais recursos na área administrativa.

Os autos permanecerão à disposição do interessado ou de seu representante legal constituído, no Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo - Câmpus São Carlos, localizado na Rodovia Washington Luís, km 235 - Prédio AT-6, sala 136 - Monjolinho - São Carlos/SP, no horário das 08h00 às 18h00, na sala da Gerência Administrativa, devendo a visita ser agendada com antecedência, e será dada continuidade ao processo administrativo independentemente do comparecimento da notificada.

A presente notificação é expedida conforme disposto nos artigos 3º, inciso II, 26, "caput", §§ 1º e 4º, todos da Lei 9.784/99.

São Carlos, 16 de fevereiro de 2016.

ADRIANA MARGARIDA DE JESUS BISEGLI
Gerente

CAMPUS CUBATÃO**EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2016 - UASG 158154**

Número do Contrato: 00004/2014, subrogado pela UASG: 158154 - INST.FED.DE EDUC..CIENC.E TEC.DE SÃO PAULO.

Nº Processo: 23307000163201376.

CONCORRÊNCIA SISPP Nº 25/2013. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DE. CNPJ Contratado: 43507235000187. Contratado : CONSTRUTORA UBI-RATAN LTDA -Objeto: Aditamento de prazo ao contrato 04/2014 - Reforma Câmpus Cubatão. Ficam aditados os prazos de vigência e execução em mais 300 (trezentos) dias corridos. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações . Vigência: 19/03/2016 a 13/01/2017. Data de Assinatura: 14/01/2016.

(SICON - 18/02/2016) 158154-26439-2016NE800003

CAMPUS PIRACICABA**RETIFICAÇÃO**

No Extrato de Contrato Nº 6/2015 publicado no D.O. de 26/11/2015 , Seção 3, Pág. 70. Onde se lê: Vigência: 16/11/2015 a 15/11/2016 Leia-se : Vigência: 07/01/2016 a 06/01/2017

(SICON - 18/02/2016) 158528-26439-2016NE800003

**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SERGIPE
CAMPUS LAGARTO****EXTRATO DE RESCISÃO**

CONTRATO Nº 3/2014

Nº Processo: 23060001163201412. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DE. CNPJ Contratado: 09237341000150. Contratado : CONSULTENG CONSULTORIA EM -ENGENHARIA E SEGURANCA DO TRA. Objeto: Rescisão unilateral do contrato 03/2014 IFS - campus lagarto referente a reforma e revitalização do ginásio de esportes. Fundamento Legal: Incisos II, III e V do art.78 e inciso I do art.79 da lei 8.666/1993. Data de Rescisão: 12/02/2016 .

(SICON - 18/02/2016) 158394-26423-2015NE800116

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO**EXTRATO DE REGISTRO DE PREÇOS**

Ata de Registro de Preços nº 02/2016. Objeto: Aquisição de máquinas e equipamentos de natureza industrial para atender as necessidades dos campi do IF SERTÃO/PE. Processo nº 23416.000100/2015-44. Pregão Eletrônico SRP 23/2015 (UG 158570). Fornecedores Registrados: 13. Total de itens: 35. Fornecedores: COMBRAS COMERCIAL DE MATERIAL PERMANENTE E DE CONSUMIDO LTDA, CNPJ: 18.873.549/0001-56 (item: 26), valor total da Ata R\$ 37.164,40; GERAÇÃO COMERCIO, REPRESENTAÇÃO E SERVIÇOS LTDA - ME, CNPJ 08.532.500/0001-86 (Itens: 18, 46, 59, 67, 68, 69), valor total da Ata R\$ 29.329,00; GUSA COMERCIO, REPRESENTAÇÕES E SERVIÇOS LTDA - ME, CNPJ: 04.801.838/0001-35 (Itens: 9,13, 45, 47, 48, 49, 55, 56, 57, 58), valor total da Ata R\$ 25.573,78; DAIANE DA SILVA MAAS - ME, CNPJ: 17.682.346/0001-10, (itens: 28, 44, 54), valor total da Ata R\$; 11.206,93; EDER JOSE SEGER - ME, CNPJ: 19.124.016/0001-34 (item: 15), valor total da Ata R\$ 3.707,24; COLDLAB INDUSTRIA, COMERCIO E ASSISTENCIA TECNICA LTDA, CNPJ: 11.286.579/0001-17 (item: 38), valor total da Ata R\$ 36.239,00; SOLAB EQUIPAMENTOS PARA LABORATÓRIOS EIRELI - EPP, CNPJ: 05.869.012/0001-70 (item: 11), valor total da ata R\$ 26.282,67; COMERCIAL LICIMAQ LTDA - EPP, CNPJ: 22.646.747/0001-54 (item: 17), valor total de ata R\$ 1.698,00; PONTOTEC COMERCIO DE EQUIPAMENTOS DE COZINHA LTDA - ME, CNPJ: 06.022.558/0001-54 (itens: 16, 29, 30, 61, 63), valor total da Ata R\$ 11.623,00; ATLANTIS COMERCIO DE MAQUINAS E EQUIPAMENTOS LTDA -EPP, CNPJ 10.596.399/0001-79 (item: 60), valor total da Ata R\$ 29.431,96; BRASIDAS EIRELI - ME, CNPJ: 20.483.193/0001-96 (itens: 25, 33), valor total da Ata R\$ 2.827,01; AUTOSYS AUTOMAÇÃO LTDA - EPP, CNPJ: 03.256.730/0001-46, (Item: 64), valor total da Ata R\$ 58.800,00; KD COMERCIO ATACADISTA LTDA, CNPJ 15.567.891/0001-30 (Itens: 32, 43), valor total da Ata R\$ 2.812,20. Vigência da Ata: 25 de Janeiro de 2016 a 24 de Janeiro de 2017.

CAMPUS SALGUEIRO**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS****EXTRATO DE CONTRATO Nº 2/2016 - UASG 158137**

Nº Processo: 23343000039201617.

PREGÃO SISPP Nº 2/2016. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DO. CNPJ Contratado: 00109393000176. Contratado : COLABORE ADMINISTRACAO & SERVICOS-LTDA. Objeto: Contratação de serviços terceirizados contínuos para postos de serviços de vigia para atender às necessidades do Campus de Três Corações do IFSULDEMINAS. Fundamento Legal: Lei 10520/02 e 8966/93, IN 02/08 e suas alterações subsequentes. Vigência: 19/02/2016 a 19/02/2017. Valor Total: R\$147.600,00. Fonte: 112000000 - 2016NE800019. Data de Assinatura: 18/02/2016.

(SICON - 18/02/2016) 158137-26412-2016NE800012

EDITAL Nº 24/2016**RETIFICAÇÃO DA HOMOLOGAÇÃO DE PROCESSO SELETIVO**

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS, no uso de suas atribuições legais, torna público e retifica a homologação do resultado final do PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO para contratação de professor substituto/temporário, referente ao Edital 23/2016, publicado no DOU de 18/02/2016 Seção 3, Página 41, substituindo pelo resultado apresentado na tabela abaixo: